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(SE ABRIÓ LA SESIÓN A LAS 12:10 HORAS) 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se abre la sesión pública 

ordinaria de esta Segunda Sala. Secretaria de Acuerdos, solicito 

dé cuenta con el proyecto de acta de la sesión anterior. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA, MAESTRA JAZMÍN 

BONILLA GARCÍA: Doy cuenta con el acta de la sesión anterior, 

que fue oportunamente distribuida. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Señora, señores Ministros, 

consulto a ustedes  si de no haber observaciones con el acta ¿la 

podemos aprobar de manera económica? (VOTACIÓN 

FAVORABLE). 

 

APROBADA POR UNANIMIDAD. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Solicito ahora, a la secretaria 

de acuerdos tome nota de que los asuntos: Amparo en Revisión 

853/2019 y 855/2019 ambos de mi ponencia; así como, el Amparo 

Directo en Revisión 3058/2019, el Amparo en Revisión 407/2019 y 

Recurso de Inconformidad 67/2019 listados bajo la ponencia de la 

Ministra Yasmín Esquivel, se mantienen en lista para la próxima 

sesión ordinaria, toda vez que oportunamente anunciamos que en 

esta sesión solamente resolveríamos Recursos de Reclamación, 

Conflictos Competenciales y Amparos Directos en Revisión, que no 

reúnen los requisitos de procedencia. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Tome nota. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Sí, señor Ministro 

Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muy bien. Solicito dé cuenta 

con el Amparo Directo en Revisión 7375/2019, y recabe la votación 

nominal. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

si me permite, antes de dar cuenta le consulto si esta Sala tomó 

alguna determinación con relación al Recurso de Reclamación 

2891/2019 en que se acordó, el día de ayer, un desistimiento por 

parte de la quejosa, que se notifica hoy y va a empezar a transcurrir 

el plazo para que se ratifique. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Quedó en lista, igual. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Tomo nota de que 

vuelve a quedar en lista. Entonces, si me permite ahora sí, 

atendiendo a  la instrucción anterior, doy cuenta con 
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ASUNTO NÚMERO 2 
 
AMPARO DIRECTO EN REVISIÓN 
7375/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. SE DESECHA EL RECURSO DE REVISIÓN.  
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Yo quiero mencionar a 

sus señorías, que este asunto tiene un criterio de esta Segunda 

Sala que se sustentó cuando yo no integraba todavía la Sala, de 

alguna manera, es distinto o diferente al criterio que yo había 

sostenido en la Primera Sala –integrando aquella Sala–, pero en la 

discusión y en el análisis que hemos hecho aquí en esta Sala, creo 

que es correcto, al asumir que el criterio que ha sostenido esta 

Segunda Sala es lo que yo tendría que unirme; de tal manera que 

en este asunto, como en otros asuntos, ¿me permite señor 

Presidente?  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: De una na vez señalar  

qué otro asunto está semejante. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: ¿Pero es en éste Ministro Luis 

María? Le pregunto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Sí, exacto. ¡Ah, no!, en 

el 7375, es nada más el voto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: En contra.  
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SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: En contra, porque yo 

no estoy de acuerdo con este asunto en el sentido de que para mí, 

sí hay un planteamiento de constitucionalidad que debería 

pronunciar la admisión del recurso.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Es correcto.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Entonces, 

¿quedaría voto en contra del Ministro Aguilar?  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: En contra, sí.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA:  

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Con el 

proyecto.  

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con el 

proyecto.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe mayoría de cuatro votos a favor de la 

propuesta.  

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADO CON ESA  
MAYORÍA. Gracias, secretaría.  
 

Solicito ahora, dé cuenta con el Recurso de Reclamación 

2847/2019.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Ministro. 

Doy cuenta con el 
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ASUNTO NÚMERO 12 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2847/2019. 

 
Y le informo que en este asunto parece existir un impedimento 

planteado por la Ministra Esquivel.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí, Ministra Yasmín Esquivel.  

 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Sí, en este asunto 

planteo el impedimento una vez que participé en el asunto.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Es correcto. Tome la votación 

del impedimento.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Ministro.  

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Legal el impedimento.  

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Está en curso el 

impedimento.  

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Es legal el 

impedimento. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Es legal el 

impedimento. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe unanimidad de votos en el sentido de que el 

impedimento es legal. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Tomemos nota de esta 

circunstancia secretaría, tome nota al momento de dar cuenta con 

los asuntos listados para el día de hoy ¿de acuerdo? 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: La tomo.  
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: A continuación, dé cuenta con 

los Recursos de Reclamación 3102/2019 y 2790/2019 y proceda a 

recabar la votación  nominal.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

doy cuenta con  

 

ASUNTO NÚMERO 30 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 
3102/2019. 
 
 
ASUNTO NÚMERO 39 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2790/2019. 
 

Los proyectos proponen: 
 
PRIMERO. ES INFUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE CONFIRMA EL ACUERDO RECURRIDO. 
 

NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Tome la votación.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Sí, señor Ministro 

Presidente.  

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: En contra.   

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: ¿En ambos asuntos 

se encuentra en contra, Ministro Aguilar? 
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SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: En ambos, sí, en 

ambos asuntos.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA:   

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Yo también 

vengo en contra en este asunto.  

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con el 

proyecto. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que tanto en el recurso 3102 como en el diverso 2790, 

ambos del 2019, existe mayoría de tres votos a favor de la 

propuesta.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS CON ESA  
MAYORÍA.  

 

Por favor, dé cuenta con los Recursos de Reclamación 2810, 2811, 

2812 y 2867, todos del 2019 y recabe votación nominal.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Ministro. 

Doy cuenta con los:  

 

ASUNTO NÚMERO 42 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2810/2019. 
 
 
ASUNTO NÚMERO 43 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2811/2019. 
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ASUNTO NÚMERO 44 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2812/2019. 
 

Y,  
 

ASUNTO NÚMERO 46 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2867/2019. 

 
Los proyectos proponen: 
 
PRIMERO. ES INFUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE CONFIRMA EL ACUERDO RECURRIDO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Tome la votación.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Sí, señor Ministro 

Presidente.  

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con todos los proyectos. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: A favor de todos los 

que dio cuenta.  

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Con los 

proyectos. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: En contra y anuncio 

voto particular. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con los 

proyectos. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que en los cuatro Recursos de Reclamación con los que 

di cuenta existe mayoría de cuatro votos a favor de la propuesta, 

con el voto particular anunciado por la Ministra Esquivel.   
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS CON ESA  
MAYORÍA.  

 

Por favor, dé cuenta con el Recurso de Reclamación 2744/2019.  

¿En el qué Ministro?  

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Sí, 

Presidente. En este caso, como en los anteriores, yo he solicitado 

que declaren un impedimento, consecuentemente, lo vuelvo a 

plantear por las mismas razones que esgrimí, entonces, y solicito, 

respetuosamente a la Sala que se pronuncie al respecto.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: En este asunto nos 

pronunciamos –claro, fue el acuerdo emitido por el Ministro en 

funciones de Presidente por decanato, ¿verdad?  

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Así es. Este 

aspecto lo dilucidamos en esta Sala, en la sesión de trece de 

febrero del año en curso, determinando por unanimidad ─de los 

que pudimos votar─ que no había impedimento. ¿Es correcto? 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Así es, señor 

Ministro Presidente. Le informo que en el acta de sesión de trece 

de febrero del año en curso quedó asentado que esta Segunda 

Sala decidió que en los casos en que el Ministro Franco plantee 

impedimento actuando como Presidente en funciones, en estricto 

orden de decanato, se calificará de no legal el impedimento y, en 

aquellos casos en que por el turno de la Secretaría de Acuerdos 

funja como ponente, será no legal, pero procederá el returno. En 

este caso, le informo que el ponente no es el Ministro Franco, sino 

la Ministra Esquivel. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muy bien. ¿Entonces? 

 



10 
 

 
 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Recabo la votación 

en el sentido de este impedimento. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Ratificar el criterio, por favor. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Para ratificar el 

criterio. 

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: No es legal el impedimento 

propuesto por el señor Ministro Franco. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: No tiene impedimento. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: No tiene impedimento. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: No tiene y 

con esto ratificamos el criterio. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que existe unanimidad de votos en el sentido 

de ratificar el criterio de que el impedimento no es legal. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Señor Ministro 

Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí, señor Ministro Franco. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Asumo el 

criterio de esta mayoría, solicitaría que en sucesivas ocasiones se 

haga constar en actas, en todos estos asuntos que sean iguales, 

la razón por la cual tengo que participar en ellos. Si no hay 

inconveniente, les pediría. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: No, al contrario, se agradece 

Ministro Franco, porque ya en estos casos similares no tenemos 
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que estar haciendo el turno para el estudio del impedimento y todo 

lo demás. Claro. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Quedará asentado 

en acta, entonces. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Así es, siempre en acta. Ahora 

sí. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Me parece, señor 

Ministro Presidente, que el Ministro Aguilar. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Dígame, Ministro Aguilar. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Señor Ministro 

Presidente, planteo mi impedimento debido a que este asunto 

deriva de un asunto de responsabilidad administrativa, en la que 

participé como Presidente del Consejo de la Judicatura Federal y 

donde se impuso una sanción a un funcionario público, por lo tanto, 

considero que estoy en causa de impedimento, cosa que planteo a 

sus señorías. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Procedamos a tomar la 

votación de ese impedimento. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, señor 

Ministro Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: El señor Ministro Aguilar 

cursa impedimento. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Es legal el 

impedimento. 
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SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Es legal el 

impedimento. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: En el 

mismo sentido. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que existe unanimidad de votos en el sentido 

de que el impedimento planteado por el Ministro Aguilar sí es legal. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: SE CALIFICA ENTONCES DE 
LEGAL EL IMPEDIMENTO. 
 

Dé cuenta, por favor, con los Recursos de Reclamación 2861/2019, 

2897/2019 y 2950/2019, y recabe la votación nominal. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, señor 

Ministro Presidente. Doy cuenta con 

 

ASUNTO NÚMERO 72 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2861/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 75 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2897/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 81 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2950/2019. 

 
Los proyectos proponen: 
 
PRIMERO. ES INFUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE CONFIRMA EL ACUERDO RECURRIDO. 
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NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: De acuerdo con los 

proyectos. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: De acuerdo con los dos 

primeros y en contra del Recurso de Reclamación 2950/2019. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Por las 

razones expuestas en la parte previa, voto en contra. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con los proyectos. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con los 

proyectos. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que en los tres recursos de reclamación. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Nada más quiero 

aclarar que en el tercero de los asuntos, voto en contra. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: ¿En el 2950/2019? 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Exactamente. 

Identificado como 2950/2019. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Corroboro, señor 

Ministro, entonces, en los Recursos de Reclamación 2861/2019 y 

2897/2019, existe mayoría de cuatro votos a favor de la propuesta. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Exacto. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Y en el Recurso de 

Reclamación 2950/2019, la mayoría es de tres votos, con los votos 

en contra del Ministro Aguilar y del Ministro Franco. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muy bien. Entonces, éste 

estaría aprobado por mayoría de tres. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Este último por 

mayoría de tres; en los otros dos, por mayoría de cuatro. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Así es. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS CON ESA 
MAYORÍA. 
 

Con el resto de los asuntos, en ponencia conjunta, dé cuenta de 

manera sucesiva. Señor Ministro Aguilar Morales. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Hay un asunto más, 

señor Ministro Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Adelante, señor Ministro. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Hay un asunto donde 

no estoy de acuerdo con la propuesta, que es el Recurso de 

Reclamación 3077/2019, que está en el número sucesivo de la 

lista, en el 84. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Ya se votó. Se 

votó antes. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Espérame. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Aguilar Morales, sólo si me permite hacerle una consulta, en el 

asunto sucesivo con el número 50 que es el Recurso de 

Reclamación 2933/2019 ¿su voto también se manifestará en 

contra? 
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SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Déjeme ver, es 

semejante, también estoy en contra de la propuesta.  

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: De acuerdo.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Considero que  sí 

subsiste el tema de constitucionalidad.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, entonces, si me permite. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Podría dar cuenta 

tanto con el asunto listado con el número 50 en la lista en orden 

sucesivo, como con el 84 a fin de recabar la votación nominal ¿me 

permite?  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí, adelante.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Doy cuenta con los 

 

ASUNTO NÚMERO 50 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2933/2019.  

 
 

ASUNTO NÚMERO 84 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3077/2019.   
 

En ambos proyectos se propone: 
  
PRIMERO. ES INFUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE CONFIRMA EL ACUERDO RECURRIDO. 
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NOTIFÍQUESE; “…” 

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: De acuerdo con ambos 

proyectos.  

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: En contra en ambos. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: A favor.  

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: A favor.  

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: A favor.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que en estos dos Recursos de Reclamación 

existe mayoría de cuatro votos a favor de la propuesta.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS PUES, CON 
ESA MAYORÍA.  
 

Ahora sí Ministro, ¿usted tenía una aclaración respecto de los tres 

asuntos?  

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Sí, que era lo que yo 

anunciaba.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Así es, porque esos van a ser 

leídos después de manera sucesiva, para que usted expliqué el 

porqué de ese voto, muy bien. ¿Sí? 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Son cuatro asuntos, 

señor.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Perdón, cuatro.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Sí. ¿Me puede indicar 

los números en la cuenta?  
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Yo se los indico, con todo 

gusto. Todos son cuatro Recursos de Reclamación, todos son de 

dos mil diecinueve, es el 2971, es el número 17 en nuestra lista, 

2988, que es el 18 de nuestra lista, el 2903, que es el 59 de nuestra 

lista, y el 2816, que es el 70 de nuestra lista.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Precisamente esos son 

los que todavía fuera de cuenta estaba argumentado que, 

revisando el criterio que había sostenido en la Primera Sala y 

comentándolo aquí con los señores Ministros de esta Sala, me 

convencen a unirme y a adherirme al criterio de la Sala en el 

sentido respecto de los autos de Presidencia, no es necesario que 

esté razonado de manera detallada la fundamentación y motivación 

de la resolución.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muy bien.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Entonces, en esos 

asuntos votaré a favor, y lo único que quería que quedara claro es 

que mi cambio de criterio obedece a las reflexiones y argumentos 

que he escuchado de los señores Ministros integrantes de esta 

Sala.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muy bien, muchas gracias, 

Ministro. Entonces, se leen normal de manera sucesiva.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Y tomo nota de esta 

circunstancia para el acta de la sesión pública de hoy.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Así es, por favor, que quede 

asentado en acta.  
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Ahora sí, con el resto de los asuntos listados en nuestra ponencia 

conjunta, dé cuenta de manera sucesiva, por favor.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, señor 

Ministro Presidente. Doy cuenta con el 

 

PONENCIA CONJUNTA 
 

ASUNTO NÚMERO 1 
 
AMPARO DIRECTO EN REVISIÓN 
6552/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. SE DESECHA EL RECURSO DE REVISIÓN. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

A continuación, daré cuenta con diversos Conflictos 

Competenciales comenzando por el 

 

ASUNTO NÚMERO 3 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 343/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA 
ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO CIRCUITO, ES LEGALMENTE 
COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 
 

ASUNTO NÚMERO 4 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 321/2019. 
 

El proyecto propone: 
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ÚNICO. EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIAS 
PENAL Y ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO, 
ES LEGALMENTE COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 
 

ASUNTO NÚMERO 5 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 327/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL PRIMER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA 
ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO SEXTO CIRCUITO, ES 
LEGALMENTE COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 
 

ASUNTO NÚMERO 6 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 332/2019. 

 
El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA 
ADMINISTRATIVA DEL PRIMER CIRCUITO, ES LEGALMENTE 
COMPETENTE.  
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
 

ASUNTO NÚMERO 7 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 334/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIAS 
PENAL Y ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO, 
ES LEGALMENTE COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
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ASUNTO NÚMERO 8 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 318/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIAS 
CIVIL Y DE TRABAJO DEL DÉCIMO SÉPTIMO CIRCUITO ES 
LEGALMENTE COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 
 

ASUNTO NÚMERO 9 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 324/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA 
DE TRABAJO DEL PRIMER CIRCUITO ES LEGALMENTE 
COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 
 

ASUNTO NÚMERO 10 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 333/2019. 
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. EL TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA 
ADMINISTRATIVA DEL PRIMER CIRCUITO ES LEGALMENTE 
COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 

 
 

ASUNTO NÚMERO 11 
 
CONFLICTO COMPETENCIAL 335/2019. 
 

El proyecto propone: 
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ÚNICO. EL QUINTO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA DE 
TRABAJO DEL TERCER CIRCUITO ES LEGALMENTE 
COMPETENTE. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
 
A continuación, daré cuenta con diversos Recurso de Reclamación, 

comenzando por el  

 

ASUNTO NÚMERO 13 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2917/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 14 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2925/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 15 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2953/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 16 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2958/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 17 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2971/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 18 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2988/2019. 
 
 
ASUNTO NÚMERO 19 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3011/2019. 
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ASUNTO NÚMERO 20 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3021/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 21 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3026/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 22 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3033/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 23 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3053/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 24 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3055/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 25 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3064/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 26 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3070/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 27 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3073/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 28 
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RECURSO DE RECLAMACIÓN 3078/2019. 
 
 

ASUNTO NÚMERO 29 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3088/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 31 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3175/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 32 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2545/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 33 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2604/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 34 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2617/2019. 
 
 
ASUNTO NÚMERO 35 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2696/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 36 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2703/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 37 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2746/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 38 
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RECURSO DE RECLAMACIÓN 2750/2019. 
 
ASUNTO NÚMERO 40 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2801/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 41 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2805/2019. 
 
 
ASUNTO NÚMERO 45 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2829/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 48 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2908/2019.  

 
 

ASUNTO NÚMERO 49 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2918/2019. 

 

 
ASUNTO NÚMERO 51 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2940/2019.  
 

 

ASUNTO NÚMERO 52 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2635/2019.  

 

ASUNTO NÚMERO 53 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2680/2019.  

 
 

ASUNTO NÚMERO 54 
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RECURSO DE RECLAMACIÓN 2766/2019.  

 
 

ASUNTO NÚMERO 55 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2815/2019.  
 

 

ASUNTO NÚMERO 56 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2869/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 57 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2871/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 58 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2872/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 59 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2903/2019. 

 

ASUNTO NÚMERO 60 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2913/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 61 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2936/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 62 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2943/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 63 
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RECURSO DE RECLAMACIÓN 2954/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 64 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2990/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 65 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2666/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 66 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2707/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 67 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2713/2019. 
 

 

ASUNTO NÚMERO 68 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2741/2019. 

 

 
ASUNTO NÚMERO 70 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2816/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 71 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2846/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 73 
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RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2873/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 74 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2882/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 76 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2904/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 77 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2915/2019. 

 

 
ASUNTO NÚMERO 78 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2924/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 79 
 

RECURSO DE RECLAMACIÓN 
2930/2019. 

 
 

ASUNTO NÚMERO 80 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2937/2019. 
  

 

ASUNTO NÚMERO 82 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3044/2019.  
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ASUNTO NÚMERO 83 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 3063/2019.   
 

Los proyectos proponen: 
 
PRIMERO. ES INFUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE CONFIRMA EL ACUERDO RECURRIDO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
Doy cuenta también con el  
 

ASUNTO NÚMERO 85 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2788/2019.  
 

El proyecto propone: 
 
PRIMERO. ES FUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE REVOCA EL ACUERDO RECURRIDO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
 
Y, finalmente, doy cuenta con el  
 
 

ASUNTO NÚMERO 86 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 2727/2019.  
 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. SE DESECHA EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

 

Es cuenta, Ministro Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Gracias, secretaria. Señora 

Ministra, señores Ministros una vez identificados los proyectos y el 
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sentido de las resoluciones que en ellos se contienen, consulto con 

ustedes en estos asuntos si no hay observaciones ¿podemos 

aprobarlos de manera económica? (VOTACIÓN FAVORABLE).  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que en los asuntos con que di cuenta de manera 

sucesiva existe unanimidad de cinco votos, hecho excepción, de 

los dos asuntos en que fueron calificados de legales los 

impedimentos tanto de la Ministra Esquivel como del Ministro 

Aguilar, respectivamente, en que la unanimidad de votos es de 

cuatro. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS POR 
UNANIMIDAD. 
 

¿Algún asunto pendiente por discutir más, en esta sesión? 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que no existen pendientes por desahogar el día de hoy. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: No habiendo otros asuntos 

pendientes por desahogar, se declara cerrada la sesión y los 

convoco para nuestra siguiente sesión pública ordinaria que tendrá 

lugar en este recinto, a la hora acostumbrada, el día cuatro de 

marzo del presente año. Se levanta la sesión. 

 

(SE LEVANTÓ LA SESIÓN A LAS 12:35 HORAS) 


